

Alsós napközis Erzsébet-tábor

Az alsós gyerekeknek szervezett Erzsébet-tábor 2019. június 17-21-ig tartott. 1-4. osztályos tanulóink 50-en vettek részt ebben a programban. A gyerekek 5 napon keresztül napi négyeszeri étkezést kaptak. Sok színes programmal töltöttük még el a tábor napjait.

Hétfőn a hagyományörzés kapott kiemelt szerepet. A délelőtti folyamán a Szélrózsa Hagyományörző Egyesületből megalakult „Böbe és bandája” egy nagyon színes előadással készült, melyben maskarások, zenészek, táncosok mutatták be tehetségüket. A délután folyamán a Kabai Mennykő Néptánc Egyesület megbízásából Puskás László néptáncoktató tartott viseletbemutatót, majd ezt követően egy mozgalmas táncházzal zártuk a napot.



Kedden délelőtti kerékpárokkal mentünk ki a kabai sportpályára, ahol a gyerekeknek lehetőségük nyílt különböző akadálypályák kipróbálására. A Griff Íjász Egyesület szervezésében az íjászat rejtelmeivel is megismerkedhettek. Délután csapatépítő játékok várták a táborozókat.

Szerdán forgószínpadszerűen haladtunk. Játékkuckókat alakítottunk ki, ahol különböző társasjátékokkal lehetett csoportosan, párban, vagy akár egyedül is játszani. Emellett az udvaron homokképeket készítették. Délután az iskolánk környezetét díszítő virágtartók megfestésére került sor: gumiabroncsokat festettünk be, és alakítottunk belőlük katicákat, békákat és minionokat (minyonokat).

A csütörtöki nap nagy élményt nyújtott a gyerekeknek. A Sárréti Pegazus Lovarda vendégei lehettünk egész nap. Pusztabuszozás (szekerezés), lovaglás, íjászat, ugrálóvár, szabad játék szerepelt a programok között.

Pénteken délelőtti a 3-4. évfolyamos gyerekek az Erzsébet-tábor logóját batikolták meg, a kisebbek pedig a virágültetésben segítettek. Délután ismételten buszra szálltunk, és Berettyóújfaluban a kisvasúttal utaztunk, majd a Morotva Ligeti Sport és Szabadidő Központ Bobkört pályáján „száguldozhattunk”. Élményekben gazdag hetet tudhatunk a magunk mögött. Pénteken délután mosolygós, vidám gyerekeket engedhettünk haza.



Kissné Cseke Valéria pedagógus

